
 

ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ 

ПРОКУРАТУРА ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ м. КИЄВА 
02094, м. Київ,  вул. М.Лебедєва, 14-А, тел. 220-23-53  

   

 

З метою інформування населення щодо організації роботи 

прокуратури Дніпровського району м. Києва по забезпеченню доступу до 

публічної інформації, прес-служба відомства повідомляє наступне: 
 

Протягом 2013 року до прокуратури Дніпровського району м. Києва 

надійшло 20  запитів на інформацію, що на 39 % менше ніж у 2012 році (51 

запит). 

За вказаний період розглянуто 12 запитів, що на 29% менше, ніж  у 2012 

році (42 запити).  

За належністю (іншим розпорядника інформації) направлено 8 запитів      

(у 2012 році – 6 запитів). 

Інформацію надано на 5 запитів, що на 25% менше, ніж у 2012 році (20 

запитів). 

Зменшення у 2013 році, порівняно з 2012 роком, кількості запитів на 

інформацію, що надходять до прокуратури району  у більшій мірі пов’язано з 

наступним. 

При направленні у 2012 році до органів прокуратури інформаційних 

запитів, запитувачі інформації ігнорували вимоги ч. 2 ст. 2 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», відповідно до якої вказаний Закон не 

поширюється на відносини щодо отримання інформації суб'єктами владних 

повноважень при здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у 

сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом. 

Так, значна кількість запитів містили у собі вимогу надати інформацію 

про результати розгляду звернення, поданого у порядку Закону України «Про 

звернення громадян», чи надання інформації про хід кримінального 

розслідування, що регулюється кримінальним процесуальним 

законодавством. 

При розгляді прокуратурою таких запитів, запитувачу надавалося 

відповідне роз’яснення вищевказаних вимог чинного законодавства та 

порядок подальшого звернення до органів прокуратури відповідно до вимог 

Закону України «Про звернення громадян», Кримінального процесуального 

кодексу України та ін. 

Так, із 42 розглянутих у 2012 році прокуратурою запитів - на 22 надано 

відповідне роз’яснення. У 2013 році – надано роз’яснення на 7 запитів, із 12 

розглянутих. 

Тому, акцентуємо увагу на дотриманні вимог Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» при направленні до органів прокуратури 

запитів на інформацію. 



Нагадуємо, що особистий прийом запитувачів інформації здійснює 

старший прокурор прокуратури Дніпровського району м. Києва       

Панасенко О.В. щовівторка та щочетверга з 11 год.00 хв. до 13 год. 00 хв. 

Крім того, подати інформаційні запити можна по телефону та факсу, за  

номером 220-23-53.  

Повна поштова адреса прокуратури Дніпровського району м. Києва  для 

направлення інформаційних запитів по пошті: 02094, м. Київ,                       

вул. М.Лебедєва, 14-А. 

Примірник бланку інформаційного запиту розміщено на стенді 

прокуратури Дніпровського району м. Києва, екземпляр якого можна 

отримати в каб. № 207. 
 

 


